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2018年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第37期
【环境卫生学】

影响堆肥效果因素中，哪一项是错误的 

A.土壤中有高温菌如马粪中的嗜热菌 

B.碳氮比值约1：40或1：30 

C.pH值合适，必要时用1%～2%石灰调节 

D.水分在50%～70%为宜 

E.要通风，供给氧气
【答案】B
【答案解析】微生物对有机质正常分解作用的碳氮比为25：1，堆肥法中应该保证合适的碳氮比值40：1或30：1，促进微生物活动。所以B的说法是错误的。
【环境卫生学】

土壤中最主要的化学污染物是 

A.农药和有机污染物 

B.有机污染物 

C.重金属 

D.农药 

E.重金属和农药
【答案】E
【答案解析】土壤中的重金属由于化学性质不甚活泼，迁移能力低，另外由于土壤中有机、无机组分吸附、螯合限制重金属的移动能力，因此一旦污染，几乎可以长期以不同形式存在于土壤中，同时也可经植物吸收和富集。农药进入土壤中，水溶性农药易随降水渗透地下水，或由地表径流横向迁移、扩散至周围水体。脂溶性农药，易被土壤吸附，因移动性差而被作物根系吸收，引起食物链高位生物的慢性危害。因而选择E。
【卫生统计学】
直线回归与相关可用于研究变量间是否存在 

A.函数关系 

B.因果关系 

C.线性关系 

D.曲线关系 

E.伴随关系
【答案】C
【答案解析】直线回归：研究两个连续型变量之间数量上的线性依存关系的方法称为直线回归，它通过拟合直线回归方程来描述两变量间的关系。直线相关：是指两个随机变量之间呈直线趋势的关系。相关系数用于描述具有直线关系的两变量x，y间的相互关系。
【卫生统计学】
正态分布是以 

A.T值为中心的频数分布 

B.参数为中心的频数分布 

C.变量为中心的频数分布 

D.观察例数为中心的频数分布 

E.均数为中心的频数分布
【答案】E
【答案解析】正态分布有下列特征：
（1）正态分布曲线在横轴上方均数处最高。
（2）正态分布以均数为中心，左右对称。
（3）正态分布有两个参数，即位置参数μ和形态参数σ。不同的μ和σ对应于不同的正态分布。若固定σ，改变μ值，曲线就会沿着X轴平行移动，其形态不变。若固定μ，σ越小，曲线越陡峭；反之，σ越大，曲线越低平，但中心在X轴的位置不变。
（4）正态分布曲线下的面积分布有一定的规律。
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